

ورود پودر تخم مرغ به استان نه تایید شد و نه تکذیب

ادعای خسارت ۳۴ میلیارد تومانی صنعت مرغ تخمگذار استان در ۸ ماه

خبرنگار خراسان

مشهد

◀ **اقتصاد** ▶ **گفت و گو** **ادامه**

از صفحه اول/ وی میزبان خسارت ماهانه مرغ داران را ۱۴۵ میلیون تومان اعلام کرد و گفت: در ۸ ماه گذشته تولیدکنندگان استانی ۳۴ میلیارد تومان خسارت دیده‌اند که این امر برای صنعت مرغ تخم‌گذار نگران‌کننده است. وی با بیان این‌که ۶۵ درصد نهاده‌های دامی مورد نیاز این صنعت از بازارهای بین‌المللی تأمین می‌شود افزود: با وجود این‌که هر روز شاهد افزایش نرخ نهاده‌های دامی هستیم باید اذعان کنم مرغ‌داران را به نرخ بازارهای جهانی از طریق واسطه‌ها به صورت نقدی خریداری می‌کند ولی محصول خود را براساس نرخ خریدار به صورت مدت‌دار عرضه می‌کند. وی متذکر شد: در این فرآیند ناخشنود مرغ‌داران بسیار متضرر شده‌اند و حرمت و کرامت تولیدکننده به علت بدهکاری زیر سوال رفته است. وی

مهم‌ترین دلیل کاهش قیمت تخم مرغ را عرضه بیش از نیاز داخلی، نبود صادرات و صنایع جانبی، کاهش مصارف صنعتی، تغییر نکردن الگوی مصرف و... اعلام کرد و گفت: این مشکلات امروز مرغ‌داران را از هستی ساقط کرده است. وی اضافه کرد: در کدام صنعت مشاهده می‌شود که تولیدکننده دان مرغ را به نرخ جهانی خریداری کرده و تولید را ۵۰ درصد زیر نرخ تمام شده بفروشد. وی گفت: متأسفانه این‌تا به سامانی‌ها ادامه داشته و بر پیکره صنعت مرغ تخم‌گذار سایه افکنده است.

وی تصریح کرد: تلخ‌ترین واقعه‌ای که منجر به ضرر بحران در این صنعت شد هرج و مرج در عرضه جوجه‌های یک‌روزه بود به طوری‌که هر کسی با هر شرایطی در هر مکانی و با هر مبلغی جوجه‌ها را خریداری و اقدام به نگه‌داری کردند.

منتظمی گفت: با وجود این‌که ۲ سال

از ابلاغ اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی می‌گذرد ولی تاکنون این الزام قانونی به شکل‌ها واگذار نشده است.

وی اذعان داشت: یقیناً اگر اتحادیه استان مکانیزم اجرایی و اهرم کنترل را در دست داشت اجازه نمی‌داد که افراد صاحب پروانه و بدون پروانه در مکان‌های غیربهداشتی و غیراستاندارد اجازه نگه‌داری جوجه یک‌روزه را داشته باشند.وی مدعی شد: متأسفانه مرغ‌دار توسط مصرف‌کننده متهم است که تخم مرغ را گران می‌فروشد در حالی‌که واقعیت امر این است‌که مرغ‌دار محصول را به قیمت‌های ذکر شده در میادین از جمله بلوار مصلی به فروش می‌رساند و خساراتی را هم متقبل می‌شود.وی اضافه کرد: سود اصلی تخم‌مرغ را واسطه‌ها و دلالان به جیب می‌زنند. وی از اقدامات استاندار خراسان رضوی برای رفع مشکلات مرغ‌داران تقدیر کرد و افزود: به محض اطلاع از چالش‌های این

صنعت مراتب را به نهاد ریاست جمهوری منعکس و تقاضای صادرات ۱۰ هزار تن، ذخیره‌سازی ۳ هزار تن تخم‌مرغ، حذف مرغ‌های پایان دوره و تأمین بخشی از نهاده‌های ای‌رامی به صورت مدت‌دار را کردیم. وی گفت: هرچند فرآیندی از اقدامات که بتواند در رفع چالش‌ها مؤثر باشد به دست نیامده است ولی در اجرای ادعای استاندار و رئیس سازمان بازرگانی مرغ‌داران توانستند بیش از ۲ میلیون و ۷۰۰ هزار قطعه مرغ پایان دوره را از چرخه تولید خارج کنند و در راستای اجرای دستورات ابلاغی سازمان بازرگانی ۴۰۰ تن تخم مرغ‌را به سردخانه تحویل دهندو اکنون انتظار برآورده شدن وعده استاندار را می‌کشند.وی پیشنهاد داد برای مقابله با این بحران مرغ‌دار باید تولید را به گونه‌ای کاهش دهد تا بتوانیم منحنی تولید و مصرف را با هم انطباق دهیم. وی خواستار واگذاری امور صادرات به اتحادیه شد و گفت: لازم است


 تخم مرغ یا ۵۰ در صد زیر نرخ تمام شده به فروش می‌رسد. **عکس: رشیدو**

برای رفع برخی مشکلات به این صنعت دان یارانه‌ای ای مدت‌دار داده، بدهی بانک‌ها و وثیقه‌های تولیدکنندگان آزاد و نقدینگی سهل‌الوصول به مرغ‌دار پرداخت شود.وی بخشی دیگر از رفع این چالش را امهال بدهی مرغ‌داران به بانک‌ها، خرید و حذف مرغ پایان دوره، خرید و ذخیره‌سازی تخم مرغ و به رسمیت شناختن شکل‌ها اعلام کرد و افزود: باید اتحادیه بتواند در مجامع تصمیم‌گیر حضور داشته و از تولید در این

وی این مطلب را که چندی قبل در روزنامه خراسان درج شده بود که مرغ‌دار از فروش تخم مرغ کیلویی هزارو ۵۰ تومان به دولت خودداری می‌کند و قصد بازار گرمی در ماه مبارک رمضان را دارد. وی گفت: در ابتدای سال گذشته تخم مرغ هر کیلو هزارو ۵۰۰ تومان بود که خود اتحادیه وارد کار شد و افزایش نرخ را کاهش داد و تخم مرغ

به مرز هزارو ۱۰۰ تومان رسید.وی گفت: قوانین حمایتی از تولیدکننده باید یک نواخت شود به ویژه در بخش کشاورزی دولت در اولویت اول به این مسئله توجه داردو معتقد است بااجرای شرایط تفویض اختیارات به شکل‌ها، صدور و تمدید پروانه مرغ‌داری‌ها، کنترل جوجه یک‌روزه و حذف مرغ پایان دوره، سیاست تنظیم بازار، پوشش بیمه‌ای، اعطای تسهیلات، جلوگیری از ورود پودر تخم مرغ بخش مهمی از چالش‌های فراروی صنعت مرغ خواهد شد.وی گفت: متأسفانه ۳۰ درصد مرغ‌های مرغ‌داری به علت مشکلات فوق تعطیل شده‌اند و این واحدها اغلب واحدهای بدهکار به بانک‌ها هستند. وی افزود: شبکه دام‌پزشکی خراسان رضوی در مهار بیماری‌های آنفلوآنزا، نیوکاسل و تب برفکی نقش به‌سزایی داشت و در حالی‌که بالغ بر ۱۲ میلیون مرغ در استان تهران تلف شد دام‌پزشکی خراسان رضوی با کمترین تلفات این بیماری‌را در این منطقه مهار کرد. رئیس نظام صنفی بخش کشاورزی مشهد گفت: درصد هشتمی‌که بتوانیم با کمک وزارت جهاد کشاورزی صندوق بیمه جهاد کشاورزی و مسئولان استان بندهایی از دستورالعمل‌های ابلاغی را اصلاح کنیم تا مرغ‌دار از یک چتر حمایتی به عنوان بیمه بهره‌مند شود.

معاون امور دام سازمان جهاد کشاورزی استان خراسان رضوی هم ضمن تأیید مشکلات صنعت مرغ تخم‌گذار استان به خراسان گفت: خراسان رضوی مقام سوم تولید تخم مرغ کشور را با ۷۶۰ تن تولید می‌کند. وی بخشی دیگر از رفع این چالش‌ها، خرید و حذف مرغ پایان دوره، خرید و ذخیره‌سازی تخم مرغ و به رسمیت شناختن شکل‌ها اعلام کرد و افزود: باید اتحادیه بتواند در مجامع تصمیم‌گیر حضور داشته و از تولید در این

وی با اشاره به مشکلات کمکات، زین‌های را برای حل مشکلات، با استانداری، بازرگانی و وزارت جهاد کشاورزی انجام

داده ایم افزود: تقاضا کردیم در تهران برای خراسان رضوی هزار تن تخم مرغ دیو کنیم ولی بازرگانی برای کشور ۳ هزار تن و در استان هم دیوی ۴۰۰ تن تخم مرغ را ابلاغ کرد. در عین حال با گذشت زمان، این ابلاغ توسط استان‌های دیگر عملیاتی نشد. وی دلایل این امر را اختلافات در تعیین قیمت اعلام کرد و گفت: وزارت جهاد کشاورزی قیمت خرید را هزار و ۱۰۰ تومان پیشنهاد کرد ولی وزارت بازرگانی این میزان را به هزار و ۵۰ تومان کاهش داد. مهندس طاهری تصریح کرد: تاکنون جهاد کشاورزی برای خرید هزار تن تخم مرغ با مرغ‌داران قرارداد منعقد کرده است و مرغ‌داران هم ۴۰۰ تن تاکنون تحویل سردخانه‌ها داده‌اند. وی افزود: تمام تلاش ما این است که قیمت تخم مرغ را به حالت تعادل برسانیم و در حال حاضر قیمت بندکاری این کالا در بازار ۹۹۰ تومان است و به دست مردم کمتر از هزار و ۲۰۰ تومان می‌رسد. وی ادامه داد: اعتقاد داریم که قیمت تخم مرغ تا هزار و ۳۵۰ تومان هم برسد واقعا اجحافی نیست و باید تولیدکننده طوری تولید کند که مصرف‌کننده هم در آرامش کامل محصول را خریداری کند. وی گفت: با تمهیدات انجام شده طی هفته جاری قیمت تخم مرغ که زیر ۷۰۰ تومان بود به ۹۹۰ تومان افزایش یافت. وی اظهار امیدواری کرد قیمت تخم مرغ به زودی

به حالت تعادل برسد و مرغ‌داران بتوانند محصول خود را کیلویی هزار و ۱۰۰ تومان به فروش برسانند ولی هر چند بیش از ۶ ماه است به دلایل متعدد دچار ضرر و زیان شده‌اند که باید جریان مافات شود. وی گفت: وظیفه اصلی حل این مشکل بر عهده وزارت بازرگانی است ولی براساس احساس وظیفه پی‌گیر حل مشکلات این صنعت هستیم. وی در پاسخ به این سوال که در مورد ورود پودر خشک تخم مرغ چه نظری دارید گفت: من ضرورتی نمی‌بینم این نوع واردات انجام شود چون ما مادگی حتی تولید پودر خشک تخم مرغ را در کشور داریم. وی

گفت: من ورود پودر تخم مرغ را نمی‌توانم تأیید کنم و نه تکذیب ولی تخم مرغ هنوز در خیابان‌ها از صنایع قابل مصرف است.

کشور داریم. وی

گفت: من ورود

پودر تخم مرغ را

نمی‌توانم تأیید

کنم و نه تکذیب

ولی تخم مرغ

هنوز در خیابان

از صنایع قابل

مصرف است.

وی با اشاره به

مشکلات کمکات،

زین‌های را برای

حل مشکلات،

با استانداری،

بازرگانی و

وزارت جهاد

کشاورزی انجام

داده ایم افزود: تقاضا کردیم در تهران برای خراسان رضوی هزار تن تخم مرغ دیو کنیم ولی بازرگانی برای کشور ۳ هزار تن و در استان هم دیوی ۴۰۰ تن تخم مرغ را ابلاغ کرد. در عین حال با گذشت زمان، این ابلاغ توسط استان‌های دیگر عملیاتی نشد. وی دلایل این امر را اختلافات در تعیین قیمت اعلام کرد و گفت: وزارت جهاد کشاورزی قیمت خرید را هزار و ۱۰۰ تومان پیشنهاد کرد ولی وزارت بازرگانی این میزان را به هزار و ۵۰ تومان کاهش داد. مهندس طاهری تصریح کرد: تاکنون جهاد کشاورزی برای خرید هزار تن تخم مرغ با مرغ‌داران قرارداد منعقد کرده است و مرغ‌داران هم ۴۰۰ تن تاکنون تحویل سردخانه‌ها داده‌اند. وی افزود: تمام تلاش ما این است که قیمت تخم مرغ را به حالت تعادل برسانیم و در حال حاضر قیمت بندکاری این کالا در بازار ۹۹۰ تومان است و به دست مردم کمتر از هزار و ۲۰۰ تومان می‌رسد. وی ادامه داد: اعتقاد داریم که قیمت تخم مرغ تا هزار و ۳۵۰ تومان هم برسد واقعا اجحافی نیست و باید تولیدکننده طوری تولید کند که مصرف‌کننده هم در آرامش کامل محصول را خریداری کند. وی گفت: با تمهیدات انجام شده طی هفته جاری قیمت تخم مرغ که زیر ۷۰۰ تومان بود به ۹۹۰ تومان افزایش یافت. وی اظهار امیدواری کرد قیمت تخم مرغ به زودی

به حالت تعادل برسد و مرغ‌داران بتوانند محصول خود را کیلویی هزار و ۱۰۰ تومان به فروش برسانند ولی هر چند بیش از ۶ ماه است به دلایل متعدد دچار ضرر و زیان شده‌اند که باید جریان مافات شود. وی گفت: وظیفه اصلی حل این مشکل بر عهده وزارت بازرگانی است ولی براساس احساس وظیفه پی‌گیر حل مشکلات این صنعت هستیم. وی در پاسخ به این سوال که در مورد ورود پودر خشک تخم مرغ چه نظری دارید گفت: من ضرورتی نمی‌بینم این نوع واردات انجام شود چون ما مادگی حتی تولید پودر خشک تخم مرغ را در کشور داریم. وی

گفت: من ورود

پودر تخم مرغ را

نمی‌توانم تأیید

کنم و نه تکذیب

ولی تخم مرغ

هنوز در خیابان

از صنایع قابل

مصرف است.

کشور داریم. وی

گفت: من ورود

پودر تخم مرغ را

نمی‌توانم تأیید

کنم و نه تکذیب

ولی تخم مرغ

هنوز در خیابان

از صنایع قابل

مصرف است.

کشور داریم. وی

گفت: من ورود

پودر تخم مرغ را

نمی‌توانم تأیید

کنم و نه تکذیب

ولی تخم مرغ

هنوز در خیابان

از صنایع قابل

مصرف است.

کشور داریم. وی

گفت: من ورود

پودر تخم مرغ را

نمی‌توانم تأیید

کنم و نه تکذیب

ولی تخم مرغ

هنوز در خیابان

از صنایع قابل

مصرف است.

کشور داریم. وی

گفت: من ورود

پودر تخم مرغ را

نمی‌توانم تأیید

کنم و نه تکذیب

ولی تخم مرغ

هنوز در خیابان

از صنایع قابل

مصرف است.

کشور داریم. وی

گفت: من ورود

پودر تخم مرغ را

نمی‌توانم تأیید

کنم و نه تکذیب

ولی تخم مرغ

هنوز در خیابان

از صنایع قابل

مصرف است.

زلزله تربت حیدریه ۱۷۰ زخمی بر جای گذاشت

بیشترین صدمه به مردم بر اثر خرد شدن و تپ‌تاب شیبسنه‌ها گزارش شده است

علی نژاد، حاتم‌ی زلزله ۵/۷ ریشتری روز جمعه در تربت حیدریه ۱۷۰ نفر زخمی بر جای گذاشت. فرماندار تربت حیدریه ظهر روز گذشته در گفت و گو با **خراسان** اظهار داشت: مرکز این زلزله با شدت ۵/۷ درجه در مقیاس ریشتر در ۷ کیلومتری شهر تربت حیدریه بوده و بیشترین خسارت به روستاهای بخش مرکزی تربت حیدریه وارد شده است. مجتبی صادقیان افزود: با اعزام آمپ‌های کمک‌رسانی از هلال احمر مشهد، امدادرسانی به زلزله‌زدگان تا ساعت ۵ صبح روز بعد از زلزله ادامه داشت. وی با اشاره به آمار مجروحان این حادثه گفت: بیش از ۱۷۰ نفر زخمی شده‌اند که حدود ۲۰ نفر آن‌ها بستری شده و بقیه به صورت سرپایی، درمان و مرخص شده‌اند. صادقیان یادآور شد: بیشترین صدمه مجروحان بر اثر خرد شدن شیشه بوده است. وی ادامه داد: هم‌چنین ۲ نفر از مجروحان که دچار ضربه مغزی شده بودند به مشهد اعزام شدند. فرماندار تربت حیدریه با بیان این‌که وضعیت در این شهرستان عادی است، اظهار داشت:

تودیع فرماندار بجستان و معرفی نشدن فرماندار جدید

مدت اعتبارات بجستان حدود ۲/۵ برابر افزایش یافت. حسینایی در پایان ضمن اشاره به این‌که حدود ۸۵ درصد اداره‌ها در شهرستان مستقر شده است، گفت: اصلی‌ترین نیاز برای توسعه ایجاد وحت است، و باید در این زمینه نهایت تلاش خود را به کار ببریم. در ادامه جلسه آقامبری، رئیس دانشگاه پیام‌نور بجستان به گوشه‌ای از فعالیت‌های انجام شده در مورد ساختمان جدید این دانشگاه اشاره کرد و گفت: این ساختمان در زمینی به مساحت ۵/۵ هکتار و با زیربنای ۲۴۵۰مترمربع و در ۱۶ کلاس ساخته می‌شود. تاکنون حدود ۴۰۰ میلیون تومان هزینه شده است و فاز اول آن به پایان رسیده است.بالاخره نوبت به کافی‌رسید.وی در ابتدای سخنان خود ضمن اشاره به این‌که میل و رغبتی برای ترک بجستان در این شرایط نداشتم و مجبور بودم که سفر به سنگاپور را قبول کنم، گفت: سال گذشته برای من ویزا گرفتند و قرار بود به مدرسه ایرانیان مقیم سنگاپور بروم، ولی با درخواست من مبنی بر ماندن در بجستان به مدت یک سال دیگر موافقت شد.پارسال این مدرسه تعطیل بود و اگر امسال هم نمی‌رفتم تعطیل باقی می‌ماند. کافی ادامه داد: مهم‌ترین ویژگی مدیران نظام‌اسلامی این است‌که هیچ‌منتی بر کسی ندارندو همیشه دوست دارند خدمات آنان به‌نظام نسبت داده شود نه به شخص و همه‌ما خواهان این وضعیت بودیم و خواهیم بود. فرماندار سابق بجستان سپس با اشاره به خودکفا شدن و انحصارزدایی ایران اسلامی در بسیاری از زمینه‌ها گفت: رسیدگی به مناطق محروم بسیار لذت بخش است. در سال‌های اخیر سعی شده که قبل از اجرای هر طرحی، ابتدا تأثیرات آن بر طبقه محروم مدنظر قرار گیرد. بسیاری از مفرغزندان دولت را به خاطر اجرای طرح هدفمند کردن یارانه‌ها متهم

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰ روستای ۲ شهرستان به منازل و اماکن روستاییان ۲۰ تا ۷۰ درصد خسارت وارد شده است. وی از بستری شدن ۱۳ مصدوم زمین لرزه عصر روز جمعه در بیمارستان‌ها خبر داد و اعلام کرد: دو مصدوم این حادثه به علت وخامت اوضاع به مشهد اعزام شده‌اند و یکی از آن‌ها به علت زیر آوار ماندن هم‌چنان در کما به سر می‌برد. مدیرکل مدیریت بحران خراسان رضوی با اشاره به در حال بررسی بودن خسارت زلزله در سایر شهرستان‌های استان اظهار داشت: یکی از نگرانی‌ها این است‌که خوش‌یختانه پس لرزه شدیدی را در ۲۴ ساعت گذشته شاهد نبودیم. وی با اشاره به آماده‌باش نیروهای امدادی ونیروهای مسلح در برخی شهرستان‌های استان و دعوت از مردم برای اسکان در اماکن مطمئن افزود: در ساعت ۲۱ و ۲۴ جمعه شب ۲ پس لرزه ۲ تا ۲/۷ ریشتری ثبت شده است.

بیشترین خسارت این زمین لرزه در شهرستان‌های تربت حیدریه و زاوه بوده است افزود: در ۱۰